Объявление о приёме в 1 класс на 2025-2026 учебный год
Уважаемые родители (законные представили) будущих первоклассников!
  С 01.04.2025 г.  В МОУ СОШ №5 имени Героя Советского Союза А.В.Зацепина» начинается приём заявлений и документов для зачисления в 1 класс на 2025-2026 учебный год. 
Приём заявлений в 1 классы осуществляется в следующие сроки:
С 01 апреля по 30 июня 2025 года ведется прием заявлений и документов для детей, проживающих на закрепленной территории, а также имеющих право на первоочередной и преимущественный прием.
С 6 июля по 5 сентября 2025 года ведется прием заявлений и документов для детей, не проживающих на закрепленной территории.
Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение подаются одним из следующих способов:
[bookmark: _GoBack]- через региональный портал Госуслуг;
- лично в МОУ СОШ №5 имени Героя Советского Союза А.В.Зацепина»
Приказы о зачислении ля граждан, подающих заявления в период с 1 апреля по 30 июня текущего года, будут изданы в период с 1 по 5 июля текущего года в течение 3 рабочих дней. 
Зачисление ребенка в образовательную организацию оформляется приказом директора образовательной организации: в течение трех рабочих дней с даты завершения приема заявлений (прием заявлений завершается 30 июня текущего года, при условии установленного в отношении зарегистрированного в ГИС явления статуса «Подтверждено» или «Одобрено» (для детей, не достигших возраста 6 лет и 6 месяцев или достигших возраста 8 лет и более) – для лиц, зарегистрированных на закрепленной за учреждением территории, в том числе для лиц, зарегистрированных на закрепленной за учреждением территории, и лиц, имеющих право на зачисление в учреждение в первоочередном порядке, и лиц, имеющих преимущественное право на зачисление;

